= EL[1A

Equrra'l'l(_ﬁ ‘Evwon =m 2014-2020
TR0t E.MM. YmroSouég MeTagopwyv, MepiBaAAov kal Asipdpog AVATTTuEn

EAAHNIKH AHMOKPATIA ITPAEZH: «JTAPEMBAZEIY ANABAOMIXHZ
NOMOZX OEXXAAONIKHX KAI EKEYT'XPONIEMOY T'IA THN
AHMOS ITY AAIAS-XOPTIATH AEIONOIHEH  THE  [EPIOXHZ
AATOMEIQN AXBEZTOXQPIOY»
ue kKwdikd OI1X 5002108

«XYNTAEH TEXNIKQN MEAETQN
['[A TO EPIO TIIAPEMBAZXEIX
ANABAOMIXHZ KAI
EKXYTXPONIXMOY TIA  THN
AEIOINIOIHXH THX  [IEPIOXHZ
AATOMEIQN AXBEETOXQPIOY»

EIl «YToS0ES Metagopwv,

XPHMATOAOTHEZH: |[lepBdirov Kat  Agupopog
AvémrtuEn 2014-2020»

MEAETH:

ENAPIOMOZX: 2017XE27510016
MIS: 5002108

AP. ATAKHPYZHZX:

CPV: 71320000-7

YIIOAOT'TEMOX ITIPOEKTIMQMENQN AMOIBQN

MuAaia
NoéuBprog 2019

Wnoewokd vrtoyeypoupévo and PASCHALIA ARAKA
Huepounvia: 2020.03.11 11:54:26 EET
Attia: AKPIBEXZ ANTIFTPA®O



1. Eilucn Apyitektoviki) MeAétn (katnyopia 07)

H apoBr] yia v katnyopia 07 voAoyiletatl Baoet Tov apBpov OIK. 1.1 touv Kepaiaiov Z’ tou Kavoviopov
[TpoekTIHWHEVWY ApoLBWV CUHEWVA LE TOV £ENG TUTIO:

A=|x+ i ‘106 - E -(T4o )- SBv -TA - 1x
[E -(T40) -=Bv -100
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OTov
Katnyopia MeAétng \
SUVTEAEOTIG K 2,9
TuvteleoTnS | 63,00
Empavelx mtapéuBaong 11.000 T.p.
Baow eviaia Ty Tao 9,75 €
Tuvtedeots Bapitntag ZBv * 0,10
TuvtedeoTtn§ ApXLTEKTOVIKT G MeAéTn g ZA 1
TK 1,218
Tuvolwkn pogktipmpevn Apotpr Apxtrtektovikaov (Axo) 91.381,93€

*ALOPOPPOOELS TOTILOV KAl EAEVOEPWY XWPWV (TAATELWY, KNTIWV, TIAPKWYV, TEPLBAAAOVTOG XWPOU KTLplov) avd
QUTOTEAT XWPLKN EVOTNTA.

ZTASL0 HEAETNG: [popeAém ApoBn 35% 31.983,68
ZTAS10 HEAETNG: OpLoTikr) peAét ApoBn 25% 22.845,48
. . MeAgm ,
XTAdL0 HEAETNG: , Apot 40% 36.552,77
HerEg coapuoyic Kot 0

[apaAeimovtag v Oplotikr MeAétn kot e@apudlovtag Tnv mapdypa@o 15 touv apBpov OIK.5 tov Kepoaraiov Z’
Tov Kavoviopo IpoekTipmwpevwy ApolBwv, 1) TPOEKTIUNOT apUoLBS EXEL WG eENG:

A1=31.983,68 + 50% x 22.845,48 + 36.552,77=79.959,19¢€.
Tevxn Anponpatnone: 8% x 84% (BA. onu.) x Al= 5.373,26€.

Inu.: H Aakipuén Anpompaaciags (5%), n Zuyypaen Ymoxpewoewv (10%) kat to TipoAdylo Ipoogopas (1%) Ba
ouvtayBovv amd Ty Ymmpeoia kot oyt amo tov MeAetn ).

ZUvolo El8ki)¢ ApxttekToviknc MeAétng: 79.959,19 + 5.373,26 = 85.332,45€.



2. Apxirektoviky) MeAétn Ktipiakov Epywv (katnyopia 06)

A. H mpoextiunon a@opd TNV avaKATAOKEUT/EMAVAXPTNOT TWV VELOTAUEVWV KTIOUATWY OTNV TEPLOXT
TapEupaong.

H apoB ya v katnyopia 06 vtoAoyiletatl Baoet Tov apBpov OIK. 1.1 touv Kepaiaiov Z’ tou Kavoviopov
[TpoekTIpuWHEVWY ApoLBWV CUUEWVA LE TOV £ENG TUTIO:

i
A= K+ : 106 - E -(T4o )-Bv -TA - 1%
[E (I40) -=Bv 100
2
178 3 -1

Katnyopia MeAétng v
TuvTEAEoTHG K 2,4
TuvtedeoTnS | 52,00
Emupdvewa 250 T.p.
Baow eviaia Ty Tao 9,75 €
Tuvtedeots Bapitntag ZBv 1,54
TuvtedeoTtng ApXLTeKTOVIKT G MeAéTn g ZA 1
TK 1,218
[poektipmpevn ApotBn Apxttektovikig Medétng A 32.630,39 €
YYNTEAEXTEZ IIPOXAYEZHXIHEZ o
Adyw AwxppuBuiong 50,00%
Tuvolwkn Mpoektipmpevn Apotpr Apxrtektovikav (Axo) 48.945,58 €

ZTAS10 HEAETNG: [popeAém ApoBn 35% 17.130,95
ZTASL0 HEAETNG: OploTikr) peAét Apopn 25% 12.236,40
TTES10 pEAéTG: ?;i‘zgyﬁq Apopry | 40% | 19.578,23

[MapaAeimovtag v [IpopeAétn kat v Oplotikny MeAetn kat e@appuolovtag Ty mapdypao 15 tov apbpov OIK.5
Tov KeaAaiov Z' tov Kavoviopov Ipoektipmpevwv Apotwy, n tpoektipnon apotfng Exel wg e&ng:

A2=50%x17.130,95 + 50% x 12.236,40 + 19.578,23 = 34.261,91¢€.
Tevxn Anponpatnone: 8% x 84% (BA. onw.) x A2=2.302,40 €

Inw: H Ao puén Anpompaociag (5%), n Zuyypaer Ymoxpewoewv (10%) kat to TipoAdyio [poo@opds (1%) Ba
ouvtayBovv amd Ty Ymmpeoia kot Oyt amo Tov MeAetn .



B. H mpogkTiunon a@opd TV avTIHETMOTILON TUXOV auBaipeTwV KATACKEV WY, LE VT TOUG 0TS Statdgelg Tou N.
4495/2017, 0Ttwg LoyvovV, EQOCOV Ol CUYKEKPLUEVEG KATAOKEVEG KPLOOUV SLaTnprioLUES KAl aELOTIOW|CLUES OTO

TAQ{o10 TOU €VPUTEPOL OXESLAGHOU TNG HEAETTG.

MposkTipwpevn apofr) A3 (apOpo 'EN.4)
A3=Huépec anaoyoAnonceAnueptik

Anpep = TN emotipova eptelplag £wg 10 £t (¢pdpo I'EN.4. tapdypagog 1a ) 300,00
TK = OUVTEAEOTNG TIHAPLO WK G avaTtpocappoyns (dpBpo FEN.3) 1,218
Hpépeg amaocyoinong 30,00
A3 = [IpoeKTIHWUEVT] AUOLBN VI TNV EKTIOVNOT LEAETG 10.962,00

TUvoldo ApxLtekToviknG MeAstnG: 34.261,91 + 2.302,40 + 10.962,00 = 47.526,31€.

3. HAextpoumnyavoloyikn MeAétn (katnyopia 09)

A. H tpogktipnon a@opd v SLapop@wan Twv KooxXpnoTwy XWPwV.

IposkTipwpevn apofr) A4 (apOpo 'EN.4)
A4=Huépec anaoyoAnonceAnueptk

Anpep = MNa emotipova eptelpiag amod 10 £wg 20 étn (Gpdpo 'EN.4.

. 450,00
Tapdypagos 18)
TK = OUVTEAEOTNG TIHAPLO WK avaTtpocappoyns (dpBpo FEN.3) 1,218
Hpépeg amaocyoinong 48,00
A4 = TIpoeKTIHWUEVT] AUOLBN YIX TNV EKTIOVNOT) LEAETG 26.308,80

Tevxn Anponpatnone: 8% x 84% (BA. onw.) x A4=1.767,95 €

In: H Ao puén Anpompaociag (5%), n Zuyypaer Ymoxpewoewv (10%) kat to TipoAdyio [pooopds (1%) Ba
ouvtayBovv amd Ty Ymmpeoia kot oyt amo tov MeAetn .

B. H poeKTiunon a@opd TNV avaKaTaoKELT]/ETAVAYPT 0T TWV VPLOTAUEVWY KTIGHATWY GTNV TEPLOXT|
mapépPaong katvmoroyiletat Baoel Tov apBpov OIK. 3.1 touv Kepaiaiov Z’ tou Kavoviopot [poekTipnmpevwy
ApolBwv cOpewva pe tov &ng TUTO:

N £ 21,06 »E o (TAc) » ZBv » SEHM » 7x
[E+(TAo) e THM «3Bv 100
\ 17831k



; . Tuvt. T Zuvt. oo. , ApoBn
Eido¢ Eykatdotaong ZUVT. K " Too SBv sA Apon A ZUVT. 6 (Axo)
ETFKATAXTAXH YAPEYXHZ 2 35,00 9,75 € 1,54 2,00% 1.860,41€ | 50,00% 2.223,46 €
ETKATAXTAZH ATIOXETEYZHX 2 35,00 9,75 € 1,54 2,00% 1.471,40 € | 50,00% 2.223,46 €
ETKATAXTAZH ITYPOXBEXHX 2 35,00 9,75 € 1,54 2,00% 1.471,40 € | 50,00% 2.223,46 €
ETFKATAXLTAZH ITYPANIXNEYZHX 2 35,00 9,75 € 1,54 1,50% 1.197,16 € | 50,00% 1.809,09 €
ETKATAXTAZH HAEKTPIKQN 2,3 45,00 9,75 € 1,54 7,00% 4.606,45 € | 50,00% 6.960,28 €
ETKATAXTAXZH THAE®QNQN-DATA 2 35,00 9,75 € 1,54 2,00% 1.471,40 € | 50,00% 2.223,46 €
ETFKATAXTAZXH I'EIQXEQN 2 35,00 9,75 € 1,54 1,00% 896,87 € | 50,00% 1.355,34 €
LUvodo emi pépovg MeAstwyv: 19.018,55 €.

ZTAS10 HEAETNG: [popeAém ApoBn 35% 6.656,49

ZTASL0 HEAETNG: OploTikr) peAét Apopn 25% 4.754,64
. . MeAem ,

ZTAdL0 HEAETNG: , Apot 40% 7.607,42
HerEg coapuoyic Kot

[MapaAeimovtag v [IpopeAétn kat v Oplotikny MeAetn kat e@apuolovtag Ty mapdypa@o 15 tov apbpov OIK.5
Tov KeaAaiov Z' tov Kavoviopov Ipoektipmpevwv Apotwy, n tpoektipnon apotfng Exet wg e&ng:

A5=50% x 6.656,49 + 50% x 4.754,64 + 7.607,42 = 13.312,99¢€.

Aowrtég ApoBég ZuvT. K ZuvT. p Tuyu) Tao | Xvvt. ZBv Moo. A Apon A Zuvt. ¢ ApoBn (Axo)
MEAETH ENEPTHTIKHZ o o
IYPOMPOSTASIAR 2,30 45,00 0,29 € 1,54 100,00% 2.506,70 € 50,00% 3.760,04 €

Tevxn Anponpatnone: 8% x 84% (BA. onw.) x (A5+MeA. Evepy. lupompootaciag) = 1.147,31 €

Inw: H Ao puén Anpompaociag (5%), n Zuyypaer Ymoxpewoewv (10%) kat to TipoAdyio [poo@opds (1%) Ba
ouvtayBovv amd Ty Ymmpeoia kot oyt amo tov MeAetn ).

TUvolo HAektpounyavodoyikrc MeAétng: 26.308,80 + 1.767,95 + 13.312,99+3.760,04 + 1.147,31 =

46.297,09¢€.

4. XYratikny MeAétn (katnyopia 08)

A. H tpogktipnon a@opd v SLapop@wan Twv KooxXpnoTwV XWPwV.

IposkTipwpevn apofr) A6 (apdpo 'EN.4)

A6=Huépec anaoyoAnonceAnueptik

Anpep = MNa emotipova eptelplag anod 10 £wg 20 étn (Gpdpo 'EN.4.

Tapdypapog 1)

TK = OUVTEAEOTNG TIHAPLO WK avaTtpocappoyns (dpBpo FEN.3)

Hpépeg amaocyoinong

A6 = TIpoeKTIUWHUEVT] AUOLBN YIX TNV EKTIOVNOT UEAETG

Tevxn Anponpatnone: 8% x 84% (BA. onu.) x A6=1.289,13€.

19.183,50

450,00

1,218
35,00




In: H Aok puén Anpompaociag (5%), n Zuyypaer Yrmoxpewoewv (10%) kat to TipoAdyio [poo@opds (1%) Ba
ouvtayBovv amd Ty Ymmpeoia kot oyt amo tov MeAetn .

B. H poeKTiunon a@opd TNV avaKaTaoKeLT]/ETAVAYPT 0T TWV VPLOTAUEVWY KTIGHATWY GTNV TEPLOXT|
mapépPaong katvmoroyiletatl Baoel Tov apBpov OIK. 2.1 tou Kepaiaiov Z’ tou Kavoviopot [poekTipmpevwy
ApolBwv cOpewva pe tov &ng TUTO:

’l
A=<+ ! *106 «Ee(TAp)sXBreIoremx
g Ee(TAo)sZoreXZBve100
1783 1%

Katnyopia MeAétng v
TuvTEAEOTNG K 3,7
TuvteleoTnS | 35,00
Emupdvewa 250 T.p.
Eido¢ 'Epyou AIOIKHTIKA KTIPIA
Baow eviaia Ty Tao 9,75 €
Tuvtedeots Bapitntag ZBv 1,54
TK 1,218
Yot 0,27
YYNTEAEXTEZ IIPOXAYEZHXIHEZ o
Adyw AwxppuBuiong 50,00%
Avtioelopkov 80,00%
Tuvolwkn Ipoektipmpevn Apotpn Ztatikmv 28.983,37€

ZTASL0 HEAETNG: [MpopeAém Apopn 35% 10.144,18

ZTASL0 HEAETNG: OpLoTikr) peAét Apopn 25% 7.245,84

. , MeAe !
XTddL0 peAeTng: i , Apon 40% 11.593,35
EPAPUOYTS

[MapaAeimovtag v [IpopeAétn kat v Oplotikny MeAétn kat e@apuolovtag Ty mapdypao 15 tov apbpou OIK.5
Tov KegaAaiov Z' tov Kavoviopov Mpoektipmpevwv Apotwy, n tpoektipnon apotfng Exel wg e&ng:

A7=50% x 10.144,18 + 50% x 7.245,84 + 11.593,35 = 20.288,36¢€.

Tevxn Anponpatnone: 8% x 84% (BA. onu.) x A7=1.363,38€.

Inw: H Ao puén Anpompaociag (5%), n Zuyypaer Ymoxpewoewv (10%) kat to TipoAdyio [poo@opds (1%) Ba
ouvtayBovv amd Ty Ymmpeoia kot oyt amo tov MeAetn ).

TUvodo Etatiknc MeAétng: 19.183,50 + 1.289,13 + 20.288,36 + 1.363,38=42.124,37€.



5. Tomoypagiki) MeAétn (katnyopia 16)

H exmoévmon twv wg avw epyactwv Ba eivat oOp@wvn He TIS LoXVOUVOESG TIPOSLAYPAPES 1] HLE TOUG KAVOVES TG
TEXYVNG KL TNG ETOTNHUNG TIOU KATOANYOUV O€ QTOTEAECUATA TNG AUTNG oELOTIOTING Kol TANPATNTAS UE TIS
EKAOTOTE LOYVOVOES TIPOSLAYPAPES Kat 081YieG He TV Xpriom VEWV TEXVOAOYLWV.

Fa T €pyaoies AMOTUTIWOEWY Kol KINUATOYPAPNOEWY TIOU OGUVTACOOVTAL HE Tn XPNon ocUyXpovwy
TOTIOYPAPLIK®OV HEBOSWV KAl 0PYAVWV KL EVIACOOVTAL OTA OXESLA UE CUVTETAYHEVES, 1] aKp(BELX TwV aTOLEIWY,
Ol AETITOUEPELEG TNG ATTOS00NG KAl 1) TIUKVOTNTA TWwV VPOUETPIKWY onueiwy, Bewpeltal 6TL elval autd oL
ava@Epovtal otV KAlpaka oOvtagng tou oxedlou kat oyt oTIS SUVATOTNTESG IOV TAPEXOVTAL OO PEYEOUVON
AQUTWV HECW TWV VTOAOYLOTIKWY SUvaToTHTWwY Tov SlbETouv T cVYXpova TPOYpAupata oxediaong tumou
AUTOCAD kA

Topewva pe to apbpo TOIL3 IMoAvywvopetpieg tou Kavoviopol Ipoektipwpevwyv Apolfov MeAetwv kol
Ymmpeowwv, PEK 2519B/20-7-2017, | TPOEKTIUWUEVT KOLBT] YA TIOAVYWVOUETPIKA OTUEIN EVTOG KATOLKNUEVWV
TEPLOXWV SLAUOPPWVETAL UE TA EENG:

Fla TV avayvoplon, TNV EYKATAOTAON TIOAVYWVOUETPIKOU SIKTUOU HE QTAN]  avayvoplon  onpavon,
YWVIOUETPNOT), TTAEUPOUETPTOT), UTIOAOYLOUO 08€V0EWV Kol UPOUETPWY, KABWGS Kal T1 oUvTaén SIaypaupiaTos Kol
™MV eEXO@AALOT ] TLUN VA TIOAVYWVIKO onpeio opileTal WG TOPAKATW:

a) Extdg katowknpévwy meploxwv: 50 evpw.

B) EVTOG KATOIKNUEVWY TIEPLOYXWV T) 0€ 060UG HEYAANG KUKAO@OPIXG: 65 gVpw.

H Ty ywax ™ pévipun orpaven Twv ToAVYwVIK®V opileTal Tl TTAE0V 0€ 25 gvpw.
[ToAVYWVIKA onpEla: EKTOG KATOIKNUEVWY TEPLOX WV Swdeka (12).

Méviun ofjpuoven ToAVYWVIK®V onpelwv oKTw (8)

Topewva pe to apBpo TOILS5 ETiyeleg TOTOYPAPIKEG ATOTUTIWOELS ASOUNTWV eKTdoewv Tou Kavoviopou
[TpoekTipwpevwY Apolfwv MeAeT®wv Kat YTNPECIWY, YIX TNV TOTOYPAPLKT] ATOTUTIWOT 0€ ASOUNTESG EKTATELS /
TEPLOXES, TN Snuovpyla Ynelakod poviédov e8a@oug, TV TapddooT TwV TOTOYPAPIK®OV SLayPAUUATWY KAl
OAWV TWV OTOEIWY HETPOEWY KL UTIOAOYLOUWY GE AVOAOYLKT KAl YN @LoKT Hop@1], OL TIUES Yix KAOE oTpEppa
avaAoya PE TNV KAHOKQ Kal Tn pop@oAoyia e8a@ovug opifovtal oe Eupw cOU@®WVA HE TOV TIHPAKATW TIIVOKO
(VTTAPXOVTOG TPLYWVOUETPLKOV, TIOAUVYWVOUETPLKOV Kol XwPooTaduikoy Sikthov):

Mop@oAoyia £8d@oug
(eyxdapoleg kAioeLg)

Ty apoBng (€ / otpéupa) yia kAipaka:

1:200 1:500 1:1000 1:2000 1:5000
KAlon e8dgpoug 0-10% 77 30 16 8 3
K\ion e8agovg 10-40% 93 40 19 10 4
KAlon edapoug >40% 145 55 28 15 5




AS6unTEG YapakTnpilovTal oL TTEPLOXES, OTAV TA CTHELX TIOU TIEPLYPAPOVV KATAOKEVES Sev vTepfaivouy ta 60 ava
10 otpgppata. ‘Otav o aplOpos Twv Tapamave onpeinv vepPaivel ta 20 onueia ava 10 oTpEppaTa, TOTE OL TLUESG

Tov Tivaka TG TTapaypa@ov 1 pocaviavovtat katd 20%.

E amotimwong =26,8 o1p., £k TwV omoiwv 4,8 otp pe kAion (0-10%) kot 22 otp pe kAion >40%.

Emeld1] o aplBpdg twv onpeiwv mov meptypd@ouy kataokevég vmepPfaivouv ta 60 ava 10 otpéppata

vmoAoyiletal kat Tpooavénon 20%.

[leptypapn Movdda [TocdtnTa Ty povadog Aamavn
Inuela TOAVYWVOUETPLKOV Tep 12 50 600
SIKTUOU EKTOG KATOLKIUEVWV
TIEPLOY WDV
Maéviun orjpaven onueiwyv Tep 8 25 200
TOAUYWVOUETPIKOV SIKTUOU
EKTOG KATOLKN HEVWV
TIEPLOY WDV
Amotuwoelg adountwyv otp 4,8 92,4 443,52
EKTAoEWV PE KAlom 0-10%
oe KA. 1:200 pe
mpocavénon 20% Adyw
emmAéov Twv 60 ava 10 otp.
onuUelwY
AmotuTwoelg adountwyv oTp 22 174 3880
EKTAOEWV UE KAlon >40% o€
KA. 1:200 pe mpooavénon
20% A6yw emmAéov Twv 60
ava 10 otp. onueiwv
Y0volio 5.123,52
Tk 1,218
ZUVoAo Samavng 6.240,44
TUvodo Tomoypa@iknc MeAéTnG: 6.240,44€.
6. MeAétn PuToTEYVIKIC Ataudppwang (katnyopic 25)
MposkTipwpevn apofr) A9 (apOpo 'EN.4)
A9=Huépec anaoyoAnonceAnueptik

Anpep = MNa emotipova eptelplag anod 10 £wg 20 étn (Gpdpo 'EN.4. 450 00

Tapdypapog 1) '

TK = OUVTEAEOTNG TIHAPLO WK G avaTtpocappoyns (dpBpo FEN.3) 1,218

Hpépeg amaocyoinong 28,00

A9 = [IpoeKTIHWUEVT] AUOLBN YIX TNV EKTIOVNOT UEAETG 15.346,80

Tevxn Anponpatnone: 8% x 84% (BA. onw.) x A9=1.031,31€

TUvodo MeAétng dutoTteX VKNG Alapop@wong: 15.346,80€ + 1.031,31€ = 16.378,11€.




7. MeAén Mepifaldovtikov Emmtwoswy (katnyopia 27)

MposkTipwpevn apofr) A10 (dpOpo 'EN.4)
A10=Huépec anacyoAnonceAnuep Tk

Anpep = MNa emotipova eptelpiag amod 10 £wg 20 étn (Gpdpo 'EN.4.

. 450,00
Tapdypagog 18)
TK = OUVTEAEOTNG TIHAPLO KT avaTtpocappoyns (dpBpo FEN.3) 1,218
Hpépeg amaocyoinong 20,00
A10 = ITpoeKTIHWHEVT apOLBT] YL TNV EKTIOVION) MEAETNG 10.962,00

TUvolro MeAétng MepiBarrovrikwyv Emntwoswv: 10.962,00€.
8. YépavAikny MsAétn (katnyopia 13)
MposkTipwpevn apofr) A1l (dpOpo 'EN.4)
A11=Huépec anacyoAnongeAnueptk

Anpep = MNa emotipova eptelpiag amod 10 £wg 20 étn (Gpdpo 'EN.4. 450 00
Tapdypapog 1) '
TK = OUVTEAEOTNG TIHAPLO KNG avaTtpocappoyns (dpBpo FEN.3) 1,218
Hpépeg amaocyoinong 26,00
A11 = IIpoeKTIHWHUEVT apOLBT] YL TNV EKTIOVION) MEAETNG 14.250,60

LUvodo Y8pavAwkrg MeAétng: 14.250,60€.

9. lswloyikny MeAémy) (katnyopia 20)
FewAOYLKN XXPTOYPAPNOT) TEPLOXTG LEAETNC
H mpoektiunon vmoAoyiletal faoel Tou apBpov I'AE 1 tou Kepaiaiov H' tou Kavoviopov [pogktipnong Apotwv.
A=1k *k1*E06 OTr0U
k1 =11800 ywx Tnv emiAeyeioa kAlpaka oxediaopov 1:500.
E = empdveia xaptoypapnévtog Tunipuatog oe kmz = 0,025 km?
Apa, 1 apolfn Tpocdlopiletal wg:

Al12 =1 *k1 *E06=1,211* 11800 * 0,025%6 = 1.562,39€ < 2.500,00€ (1 TTPOEKTILWUEVT] OB YLt TNV OVVTOEN
TOV YEWAOYLKOU X&pTn 8ev pmopel va eivat pikpotepn amd 2.500€).

Tuvenwg Al12 = 2.500,00 €

Textovika Alxypappata - Avvntikég OAeOncELg

H mpoektiunon vmoAoyiletal facel Touv apbpov I'AE 8 tou Keparaiov H' tou Kavoviopov Ipogktipnong Apotfov.

9



TA =tk * {700 + (10 * T)} €/TEN., 6TIOUL

T = T0 TAN00G TWV PETPNOEWV TOU TEKTOVIKOV SLAYPAUUATOS, OTTWOSNTOTE HEYAUTEPO TwV 60 KoL PKPOTEPO 1)
oo twv 100.

'l Tov VTTOAOYLO O TG TP VO AS TIPOEKTIUNONG TO TA00G TwV PETPNoeWV Ttpoadiopiletal og 100.
H apopr) mpoadiopiletal wg:

A13 =1,218*{700 + (10 * 100)} = 2.070,60 €

Kataypagéc Ypiotapsvmy lpavav

H mpoektiunon vmoAoyiletat Bdost tov apbpouv I'AE 12 tou Kepoadaiov H tou Kavoviopou Ilpoektipnong
ApoBwv.

H mpoekTipmpevn apotpn yia kabe éva amo ta kataypa@opeva tpavi kabopiletal oe 400 €/tep.
'l Tov VTTIOAOYLO O TNG TIPOVOAS TIPOEKTIUNONG TO TTAN00G Twv onueiwv Tpocdiopiletal o€ 3.
H apopr) mpoadiopiletal wg:

A14=3*400= 1.200,00 €

FewAoyLKEG TOUEG KaL Statopég

H mpoektiunon vmoAoyiletal facel Touv apbpov I'AE 3 tou Kepaiaiov H' tou Kavoviopov IMpogktipnong Apotov.
H apopr) mpoadiopiletal wg:

A= (k2 * p + 3 *y)*tK, 0OV

k2=0,78 ylx TV emiAeyeioa kAlpaka oxediaopov 1:500.

i (OLVOALKO U1IKOG TOUWYV Kol Slatopwy o€ m) Aappdavetat (oo pe 300.

Y (OUVOALKO PNKOG YEWTPNIOEWYV, OL OTIO(EG SEV EXOUV ATIEIKOVIGOEL OTIG YEWAOYIKEG UNKOTOUES 0€ M) AapPAveTal
oo pe 100.

Apa, 1 apolfn Tpocdlopiletal wg:

A15 =(0,78*300+3*100)*tk = 650,41 €

IIpoodloplopndc TodTnTag metpwpatog RQD

H mpoektiunon vmoAoyiletal facel Touv apbpov I'AE 7 tou Keparaiov H' tou Kavoviopov Ipogktipnong Apotov.
H apopr) mpoadiopiletal wg:

RQD = (2,0 €/m)*tk

Apa, 1 apolfn Tpocdlopiletal wg:

A16 = (2¥100)*tk = 243,60 €
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Tagwvoposis Bpayopalag TB

H mpoektiunon vmoAoyiletal facel Touv apBpov I'AE 9 tou Keparaiov H' tou Kavoviopov IMpogktipnong Apotov.
H apopr) mpoadiopiletal wg:

TB = (1.050 €/tepn.) *tx

Apa, 1 apolfn Tpocdlopiletal wg:

A17 = (1050*1)*tk = 1.278,90 €

Teyvikn 'ExOeon

H mpoektiunon vmoAoyiletat Bdost tov apbpouv I'AE 17 tou Kepoadaiov H tou Kavoviopou Ilpoektipnong
ApolBwv.

H apopr) mpoadiopiletal wg:
TAE = 25% * A, 6mov

A = oUVOAIKO KOOTOG TWV YEWAOYIK®V EPYACLMOV, OL OTIOEG TIPAYUATOTIONONKAV KATA TN (QPAON UEAETNG YLX TNV
omola cuvtdoaoetal ) £€kBeom, ol

H apopr) mpoadiopiletal wg:

A18 = (2.500,00 + 2.070,60 + 1.200,00 + 650,41 + 243,60 + 1.278,90) * 0,25 = 1.985,88 €

XUvodo l'ewAoykng MeAétng: 2.500,00 + 2.070,60 + 1.200,00 + 650,41 + 243,60 + 1.278,90 + 1.985,88 =
9.929,39 €.

10. F'swteyviky MeAétn (katnyopia 21)

MposkTipwpevn apofr) A19 (dpOpo 'EN.4)
A19=Huépec anacy0AnongeAnuep Tk

Anpep = INa emotipova eptelpiag anod 10 £wg 20 é€tn (Gpdpo 'EN.4.

. 450,00
Tapdypagog 18)
TK = OUVTEAEOTNG TIHAPLO WK G avaTtpocappoyns (dpBpo FEN.3) 1,218
Hpépeg amaocyoinong 25,00
A19 = IIpoeKTIHWHEVT apOLBT] YL TNV EKTIOVION) MEAETNG 13.702,50

TUvodo lewteyvikng MeAéng: 13.702,50€.
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11. Fswteyviky Epsvva (katnyopia 21)

APIGMOZ Mozo- TIMH
a/a EPFAZIA TIMOAOT. MONAZ THTEZ | MONAAOZ AAMANH
®=1,218 (Eupwy)
1 Eiokéuion kai ammokopion MewrpnTikou
OUYKPOTAUATOG I'TE 1.1a TEPAXIO 1 2.496,90 2.496,90
2 MeTakivnon yewrpnTikoU OUyKPOTAHA-
TOG a1 TN pia B€on yewrpnong o€
GAAN ITE 1.2 WPEG 71 103,53 724,71
L4
3 Apyia yewrpnTiKoU OUYKPOTANATOG I'TE 1.4 WpPES 4 103,53 414,12
MePIOTPOPIKEG YEWTPNOEIG OE
paAakoug oxnuaTiopoug
a. 0-20 p. I'TE 1.5a VAR 17,00[ 219,24 3.727,08
5 MePIOTPOPIKEG YEWTPNOEIG OE
AUUOXAAIKO
a. 0-20 p. I'TE 1.6a VAR 17,00 372,71 6.336,04
6 MePIOTPOPIKEG YEWTPNOEIG OE
Bpdxoug
a. 0-20 p. I'TE 1.7a VAR 10,00[ 306,94 3.069,36
7 AdiatdpakTo deiyua 'TE 1.23 TEW. 4 63,34 253,34
8  [AaiypartoAnyia ev §npw (ppaypog)
o€ JaAakd
a. 0-20 . I'TE 1.17a TEM. 10[ 65,77 657,72
9  [AaiypartoAnyia ev Enpw (ppaypoq)
O€ QUPOXAAIKO
a. 0-20 p. I'TE 1.18a TEY. 10 112,06 1.120,56
10 |Aokipn digloduoewg (SPT) I'TE 1.49 TEW. 18 53,59 964,66
11 |Bumio@dpo dxnua PETOOPAs Vepou 'TE 1.3.1 nu. 5,00 475,02 2.375,10
. EPEYNHTIKA ® PEATA
12 | AiGvoiEn epeuvnTIKOU QPPETOC r'TE 1.33 K.J. 50,00[ 36,54| " 1.827,00
13 |Anyn diatapaypévou Seiypatog amd epéap  |ITE 1.35 TEM. 8 20,71 [ 165,65
A. EPFAXTHPIAKEZ AOKIMEZ
14 |[Npomrapackeun o€ &npr) katdotaon dely ud-
TWV £8APOUG YIO EPYATTNPIOKEG OOKIYES TE 2.1 TEM. 14 15,83 " 221,68
15 |Mpoadiopiopdg QuaIKnG uypaaiag edagoug  [I'TE 2.2 TEM. 14 12,18] 7 170,52
16 |[Npoadiopiopdg paivopevou Bapoug edagpuwv  [I'TE 2.3 TEM. 5 31,67 7 158,34
17  |MNpoadiopiopdg 181KoU Bapous edaPwv [TE 2.4 TEM. 5 38,98 T 194,88
18 |Mpocdiopioudg opiwv Atterberg [TE 2.5 TEM. 14 4750] T 665,03
19 |KokkopeTpikr avdiAuan - Enpr) péBodog ITE 2.6 TEM. 14 4750 T 665,03
20 |KokKOMETPIKA aviAuon Je apalduETPO [TE 2.8 TEM. 3 69,43 T 208,28
21 |Aokipf) povodIdoTaTNG OTEPEOTTOINGNG ITE 2.13 TEM. 9 140,07] 7 1.260,63
22 |Aokipn aveptodioTng BAiwng [TE 2.14 TEM. 9 4385 T 394,63
23 |Tpia&owkn dokiun Xwpig otepeotroinon (UU) |I'TE 2.150 onueio 5 76,73 T 383,67
24 |Tpia&owkn dokiun pe otepeotroinon (CUPP) |I'TE 2.160 anueio 5 194,88] 7 974,40
25 |AokiyA Taxeiog dIATUNONG XWPIG OTEPEOD-
TT0inon r'TE 2.18 onueio af 52,37| " 471,37
26 |MpoeToiyacio KUAIVOPIKWV SOKIHiWwY BRaywduM "
SEYPATLV rTE 2.27 TEW. o 66,99 " 602,91
27 |Avroxn oe avepmodiotn BAiyn I'TE 2.30 TEV. 9 4994 " 449,44
IYNOAOT [ 30.953,03
30 T[poypappatiopdg, EiBAewn, AgioAdynon :
ewrexvikwv Epeumiv TME.1  Z(®) = 15%* T i 4642,96:
2YNOAOFEQTEXNIKHZ EPEYNAX | 35.595,99
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12. YA.Y. - D.A.Y.
ApBpo I'EN.6 Apoifr] ovvtaing X.A.Y.-P.AY.

H peAém Zxedlov Acpareiag kat Yyeiag (ZAY) kat Pakédov Aopdaielag kat Yyeiog (PAY) Tov €pyou cuvtdooeTal
ATIO TOUG PEAETNTEG TOU KLUPIWG £pYoV avd Katnyopla peAétng pe Baon ta oplopeva oto I A. 305/96 kot T
£KAOTOTE LOYVOVTOA.

H apotpn A, yia v oOvtaén perdémg (ZAY) kat (PAY) opiletat amod tov TUTO :
A4 =XAi* B * 1k dTOUL:

ZAi= To 6vOA0 TWV TPOEKTIULWHUEVWV AUOLBWOV TWV TIPOG EKTIOVIOT LEAETWV YLO CUYKEKPLUEVO £PYO KAL YLO OAEG
TIG KATNYOPLEG HEAETWV.

B = ouvtedeotig apolP§ el ToLg ekatod (%) opl{deVos WG akoAoVBWG:

K, L CUVTEAEGTEG, TIOU aveEapTTWV KaTnyopiag épyou opifovtat ot akdAovbot: k= 0,40 kat p= 8,00.
0 ovvtedeot§ B (%) otpoyyvAsveTal Tavta 6to SeVTePO Sekadiko Ymeoio.

Ométe A20 =2Ai * B * 1k = 314.073,67 * 0,0106 *1,218 = 4.054,94 €.
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ZUvoldo Auoifayv MeAeTwv

MEAETEX KATHI'OPIA MPOYHOAOIIZMOZ
Ei8wixn Apxitektovikn MeAém 07 79.959,19
Tevym Anpompdatnong 07 5.373,26
Apxitektovikn MeAén 06 45.223,91
Tevym Anpompdatnong 06 2.302,40
HAgktpounxavoloyikn MeAem 09 43.381,83
Tevyn Anpompdnong 09 2.915,26
Ttatwkn MeAétn 08 39.471,86
Tevym Anpompdatnong 08 2.652,51
Tomoypa@ikn MeAém 16 6.240.44
MeAEtn PUTOTEXVIKNG ALAUOPPWOTG 25 15.346,80
Tevym Anpompdatnong 25 1.031,31
MeAé IepBarrovtikwy Emmtwoewy 27 10.962,00
YSpavAikn MeAétn 13 14.250,60
TewAoyikn MeAétn 20 9.929,39
Tewtexvikn MeAé 21 13.702,50
T'ewtexvia) Epgvva 21 35.595,99
2AY.-DAY. 4.054,94
Tuvolwkt] lIposkTipmpevn Apop 332.394,19
A 0,
?505517\57;8‘1165 g]pepo 53, map.8a) 49.859,13
e THORE ARt 38225332
®.I1LA. 24% 91.740,80
o A
YYNTAXOHKE EAET'XOHKE

[TOAYBAKA £0PIA
Apxltéktwv Mnxavikog

YADAPIKA BAZIAIKH
[ToAtTikdg Mnyavikog

[TANATIQTIAHE ZA®EIPIOZ
MnyavoAdyog Mnxavikog

OEQPHOHKE
O [MIPOIZTAMENOX
AIEYOYNXHX TEXNIKQN YIIHPEZION

XAPAAAMIIIAHZ ITNATIOX
[ToAtTikdg Mnyavikog

H [TPOIXTAMENH
TMHMATOZX KTIPIAKQN & YITAIOPIQON XQPQON

[TATTIAAOIIOYAQY 20®IA
[ToAtTikdg Mnyavikog

H [TPOIXTAMENH
TMHMATOZX XYT'KOINQNIQN KAI H/M EPTQN

2AH KYPIAKH
[ToAtTikdg Mnyavikog

O [MIPOIZTAMENOX
KTHMATOAOT10Y KAI AHMOTIKHZ ITEPIOYZIAX

OOTIOY AGANAZIOX
Tomoypa@og Mnxavikog
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